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1. J0ykplon euBuypAappwy TUNUAtTwy (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-5714

2. ABpoiopata euBuypApUwY TUNUATWY (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-5715

3. EuBela, nuievBeia, euBuypaupo tunua (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2365

4. H évvola tn¢ ywviag (Geogebra): http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/14354

5. AladoxLKEC KoL TG epe€ng ywvieg (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/lor/r/8521/2184
6. EdeENG kol mMapamAnpWUATIKEG YWVIES: (XEAWVOKOOUOG)
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-9520
7. Katakopudnv ywvieg (XeAwvokoopog):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-9521
8. Amnootaon onpueiou anod subeia (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2145
9. ZIxetkéc Beoelg euBelag kat kUkAou (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2166
10. Aweupeulvnon oe Tepvopevoug kKUkAoug (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-2086
11. Tpwywvikn Avicotnta (Geogebra):
http://photodentro.edu.gr/aggregator/lo/photodentro-lor-8521-5860
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‘Evvola Napdadetypa Zeida
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AMyeBpa: AAYEBPLKEG TP OLOTAOELG

‘Evvowa Napadelypa ZeAida
K
MetapAntn X 2
a
3x
x+5
ANyeBpikr mapdotac 1 3
veBpPKN Tap n y2 =2y + -
3w?ap?
Apl© ] ] ,
pt Lllf]TlKrl T,lun Mo x=2,elvatx+5=2+5=7 3
OAYEBPLKNG TTOPAOTACNG
3a+2f —a—5F+6a
Opotot 6pot ! Opotot (petagl Toug) eivat ot 3a, —a, ba Kal 6
ot 2[3,—5p
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By ) Y
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B Y
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. . 1
Opola povwvupo 20°0 ,—a’p 'fazﬁ 12
NMoAuwvupo 3x° — 5x 12
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2B + 10a?B — 4a?pB =

a® +2 a B+ = (a+p)

(é_&_)f+2-2x-:;+§i={fx+:§)?

ax2 12x

3 . =(2+4+10—-4)a?p = 13
(mpdoBeon povwviuwy) — 8a2p
(2x?2=5x+6)+ (x3+3x%+4x—7) =
NpooBeon MOAVWVUUWY =2x?—5x+64+x3+3x?+4x—7= 13
=x3+5x2—x—1
MoMarAaoiaopos 3a2B - 5aB%k = 15a3B*K 14
HOVWVU WV
MoAAQTTAQCLOOLOG
HLOVWVUUOU pE —2x(3x% —x +4) = —6x3 + 2x? — 8x 16
TIOAUWVU O
Mapayovtonoinon 6x*y3 + 8x3y =
(M£Bo6oc¢ kowvou = 2x%y-3x%y* + 2x%y-4 = 19-20
nopdyovTa) = 2x%y (3x%y* + 4)
MoAAamAaoLlaopog
TMOAUWVUHOU HE (2x =3)(5x —1) = 10x* —17x + 3 22-23
TIOAUWVU L0
Mapayovtomoinon
(M£&6060¢ tn¢ ko +Ac+kf+ A = (@ + )+ 4) 26-27
opadonoinong)
(a+p)? =a? +2ap + [?
(m+0)2- m’+2me +0°
2 _ Qy2
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A q1 M
W WO
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(m-0)’- m’-2me+0
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A 1 M
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ZTOXOOTIKA: ZTATIOTIKA

‘Evvoia Napadeypa Iehida
O mMAnBuopog pLag
OTATLOTIKNG Mawdia 12 pe 15 xpovwv.
€peuvag L it
I
Aslypa

H petaBAntn pog

AUTO TOU PEAETAUE OTNV €PEUVA HOG.
M.X. o€ pia taén pe 16 maldia,

OTATLOTIKNAG e O aplBuodg amnd kwvnta n Tablet.
gpeuvag e To ayarnnuévo aBAnua.
e O xpobvog (o Aemtad) olAlog OTO KLVNTO O€E pia PEpa.
OL TtapaTNPOELG 1) LETPIOELG TTOU €XOUHE yLa Tt HeTaBAnTA. M.x.
e 2,1,2,1,0,1,3,1,2,1,3,0,1,2,1,0.

AeSopéva ° Mn,dcmer, B’éA§'i, nolééod)atp’o, _ﬁé}\e'[,lno{io'od)ateo, Po’)\e'[,
UTTAOKET, POAEl, unaoket, BOAel, moddodatlpo, BOAsi,
nodoodalpo, UNAokeT, modoodalpo, modoodatpo.

e 15,45,10,43, 40, 15, 25, 30, 55, 20, 60, 35, 50, 35, 65, 40.
, e 0,1,23.
Otuyeg tr]q e Mrmaoket, BoAei, modoodalpo.
netaBAnTig

e 10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 43, 45, 50, 55, 60, 65.

H cuyvotnta pog
TLAG

MNooec popecg Exoupe TNV TN ota Sedopéva.
e Houxvotnta NG TUNG «3» = 2.
e Houxvotnta g TLung «BOAei» = 6.
e Houyvotnta tng TG «30» = 1.

H oxetikn
ouUXVOTNTA ULOG
TLAG

_ oLXVOTNTOL
" apBpds Twv SeSopévwv”

Mn.x.

e H OXETIKA CUXVOTNTA TNG TIUNAG «3» =,

. . , P 6
e H oxeTikr ouxvotnTa TG TLUNG «BOAE» = "

e H oxetkn ouxvotTnTA TNG TLUAG «30» = 1—16.
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